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10.

‘Eotw G opddoa xor X pra xAdon ovluyiog (un tetpLpévwy) ototyeiny g G.

(o) AciEre 6m (X ) < G.

(B) 'Eotw 9 € Aut(G). AciEre 6T to 9(X) eivar pro xAdom ovluyiog g G.

(Y) Av emumAéov vrobéoovpe 6t M G eivor Temepoopévn pn afeAtovy oAy oudda
%o OTL yra xa0e GAAY xAdom ovluyiog Y g G eite | Y | #| X |, elte T otoLyeio
TV X xot Y €yovy StopopeTixéc thkete, detEte 4Tl M opddo Aut(G) eppuredeTon
oty S.

To tedevtaio epdmua elvor oPTWUEVO e TOMESG vTTobéoels. [lap’ dAa TadTa
TO CLUTIEQOOULOL EXEL TNV ONUATLOL TOVL.

. Miox opédo G ovopdiletor TEAELR oy BEY LTTAEYEL UN TETELUEYN YVNOLO XOVOVLXY] LTO-

opdda tng, éotw K, pe to Tniixo G/ K vo eivor affedvy] op.édat.

"Eotw G téheta opddo xo K xOXALx? xowvovixy voop.éda tnes. AetEte 6t K < Z(G).

. 'BEotw G memepaouévn ouado xot p 0 UxpdTeQOS TPWTOG SLALPETNS TNG T&ENS g G.

Yrobétovpe Tt K eivor pLa xovovixy) voopdda g G TaEng p. Acitte 6t K < Z(G).

. 'BEotw G opdda xow x € G pe v diotta C(z) < G. AciEte 6Tl umdpyet aeAovn xo-

vovix btoopdda g G, oty omolo TepLéyetor To x. AsiEte (pe éva avTimaddeLypo),
0Tl TO aVTLOTPOPO JEY LoYVEL.

. AciEre 6T pto opéda G elval Ladpopen Le Ty ameLpn Stedptxn D, oy xot Lévo av €xeL

ptor Yviota vopopddo. H, n omolo eivan detpn xoxhuxd (H = (h) ) xow Ci(h™) = H,
i x&be OeTind axépato n.

(YrotiBeton 6Tt Yvwpilovpe oTtoLetwdwe Ty dmetpn dedpLxy Opddo.

. 'BEotw p évag meptttdg TpwToc.

(i) AeiEre 6Tt M TOANaTAGGLaTLN OudSa U(Z,,) mepLéyel axpLftg évo atoLyelo TéEng
2.

(ii) AciEre 6 o opado G TdENG 2p elvart €(TE XUXALXY, ELTE LGOLOPQT LE TNV JLEDPLUN
D2p-

. 'BEotow G opéda xow Inn(G) 1 opéda Twy E0WTEPLXWY VTOLOPPLOUOY TNG. AsiEte ot

évorg TORoPPLOUOS ¢ ™G G aviixel oty Oy (Inn(G)) av xow povo av ¢(g) - g~ ' €
Z(G) ywo xébe g € G.

"Evog 1€Tot0¢ auTopop@LoOG OVOULALETOL REVTOLROG OV TOLOPPLOUOG.
Amodeikte 6T av Z(G) = 1 t6te Z(Aut(G)) = 1.

loyver To avtiotpopo;

. 'Eotw K plo memepaopévn xovovixn DToopada g ouddog G xor Pyt xovovixn

p-Sylow vroopdada g K. ActEte 1t n P eivor xavovixy oty G.

. 'Botw G memepaopévn opdda xor H < G. Av P, eivar pita p-Sylow vroopdado tng H

xar P pta p-Sylow vmoopdda tng G pe Py < P, detEte 6t Py = PN H.

"Eotw G menepaopévy opddo xow H, K xovovixég vmoopddeg g G. Av P elvor uLo
p-Sylow vmoopdda g G, detkte 6m (PH)N (PK) = P(HNK).



11. "Eotw G memepaouévn opdda xor H, K vroouddes tng G étoL wote G = HK. AciEte
OTL av %o oL 300 vroopadeg H xow K elvar xavovixég otny G, tote o xébe P p-Sylow
vroouada g G toyder P = (PN H)(PNK).

AeiEte, pe évar avTLTToPAdELYLO, OTL oy JEV ELVOIL XOL OL VO XOVOVLXES DTTOOUASES, TOTE
TO OULUTEPUOUO. OEV LOYVEL.

[Mop’ 6Aa TadTar SetEte GTL LTTAPEYEL TOLAGYLaTOY Pl P p-Sylow vroopada g G Wwote
va toydet P = (PN H)(PNK).

Yrodekn: XpnolhomoLelaTe TNV TEO-TIPONYOVILEYY, AoXN 0.
12. Ymobétovpe 6Tt M opddor G €xel TG xavovixég vmoopadeg L, J, H pe L < J < H o

| H/J |=p,|J/L|= g, 67ov p, ¢ TpwdTOL e p > q. AeiEte 6Tt vTTGEYEL K xavovixy
vroouado ™ G ue L< K < Hxow | H/K |=¢q, | K/L|= p.

13. AciEte 6Tt %&b opdda G TaEng 255 ivor xLXALXY.



